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1. Asagidakilerden hangisi bir adaptasyon
érnegidir?

A) Kutup aylarinin beyaz kil rengine sahip olmasi
B) insanlarda altinci parmak gérilmesi

C) Orak hiicreli anemi hastaliginin olusumu

D) DNA diziliminde meydana gelen mutasyonlar

2. Cél tilkilerinin biiytk kulaklara sahip olmas
hangi adaptasyon ile ilgilidir?

A) Avlanma kolayligr saglama

B) Cevreye uyum saglayarak sicaklik kaybini
artirma

C) Vicut sicakligini diizenleme

D) Daha hizli hareket etme

3. Kutup tilkilerinin kisin beyaz tiylere sahip
olmasi hangi avantaji saglar?

A) Gérinmezlik sagladgi icin avelardan korunma
B) Hizli hareket etme yeteneg;

C) Daha az ener ji harcama

D) Kutupta daha fazla yiyecek bulma

4. Canllarin gevresel kosullara uyum saglamasini
acklayan kavram asagidakilerden hangisidir?

A) Mutasyon

B) Adaptasyon

C) Evrim

D) Varyasyon

5. Bir ekosistemde farkli genetik yapiya sahip
bireylerin bulunmasi hangi avantaji saglar?

A) Daha fazla enerji tasarrufu yapilmasini saglar.
B) Turin tim bireylerinin ayni ézellikleri tasimasini
saglar.

C) Tir ici cesitlilik ile cevreye uyum sansini artirr.
D) Adaptasyon yerine mutasyon olusmasini saglar.

6. Cél tilkisi ile kutup tilkisinin farkli cevre
kosullarinda yasamasi asagidakilerden hangisiyle
aciklanir?

A) Adaptasyon ve varyasyon farki

B) Tir ici benzerlikler

C) Cevresel mutasyonlar

D) Tir ici genetik bozulma

7. Asagidakilerden hangisi dogal secilim kavramini
aciklar?

A) Varyasyonlarin tamamen ortadan kalkmasi

B) Canlilarin cevresel faktérler nedeniyle
mutasyona ugramas

C) Tirlerin dzelliklerini kaybederek degisime
ugramasi

D) Cevreye daha iyi uyum saglayan canlilarin
hayatta kalmasi ve cogalmasi

8. Kutup aylarinin genis ayak tabanlarina sahip
olmasi hangi adaptasyonla iliskilidir?

A) Daha hizli hareket etme

B) Kar iizerinde batmadan ytiriyebilme

C) Avlarini kolayca yakalama

D) Viicut sicakligini disirme

9. Asagidaki adaptasyonlardan hangisi bir bitkiye
aittir?

A) Kutup aylarinin kalin kirklere sahip olmasi

B) Kakttislerin diken yapraklara sahip olmasi

C) Cal tilkilerinin buytk kulaklara sahip olmasi

D) Kutup tilkilerinin beyaz tiy yapisi

1 0. Adaptasyon ile varyasyon arasindaki fark
asagidakilerden hangisidir?

A) Varyasyonlar zararlidir, adaptasyonlar
yararlidir.

B) Adaptasyon genetik degisimdir, varyasyon
cevresel etkidir.

C) Varyasyon cevreye uyum saglar, adaptasyon
sadece genetik bozulmadir.

D) Adaptasyon cevreye uyum saglamak icin
olusur, varyasyon kalitsal farklliklardir.

11. Tir ici varyasyonlarin adaptasyona olan
etkisi asagidakilerden hangisidir?

A) Cevreye uyum saglama olasiligini artirr.

B) Bireylerin tamamen ayni ézelliklere sahip
olmasini saglar.

C) Canlllarin daha hizli evrim gecirmesine neden
olur.

D) Mutasyonlarin cevresel etkisini artirir.
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1 2. Kutuplarda yasayan hayvanlarin kalin yag
tabakalarina sahip olmalarinin temel nedeni nedir?
A) Kar (zerinde rahat hareket etme

B) Viicut sicakligini koruma

C) Daha hizli kosma

D) Cevreden gizlenme

1 3. Cél bitkilerinin yapraklarinin diken seklinde
olmasi hangi adaptasyona érnektir?

A) Gunes sigin daha fazla emme

B) Sicakliga dayaniklilk saglama

C) Su kaybini azaltma

D) Daha fazla oksijen tretme

1 4. Bir tirdn farkli gevrelerde farkli ézellikler
géstermesi asagidakilerden hangisiyle agiklanabilir?
A) Cevresel faktérlere bagli mutasyonlar

B) Kalitsal olmayan degisimler

C) Tir ici genetik bozulmalar

D) Genetik adaptasyon ve varyasyonlar

1 5. Adaptasyonun uzun streli bir sire¢ olmasinin
temel nedeni nedir?

A) Cevresel kosullara uyumun zaman almasi

B) Varyasyonlarin hizli gerceklesmesi

C) Tirlerin cevreye aninda uyum saglamasi

D) Mutasyonlarin aninda ortaya cikmas

1 6. Cesitli yasam alanlarinda farkli adaptasyonlar
gelistiren canllara érnek olarak asagidakilerden
hangisi verilebilir?

A) Kutup aysi ve boz ay

B) Kutup tilkisi ve cél tilkisi

C) Kaktis ve mese agaci

D) Deve ve fil

1 7. Asagidakilerden hangisi adaptasyonun
faydalarindan biridir?

A) Tarlerin yok olmasini hizlandirir.

B) Canllarin cevresel faktérlere uyum saglamasini
artirir.

C) Genetik bozulmalara neden olur.

D) Tirler arasi benzerliklerin azalmasini saglar.

1 8. Dogal secilimde hayatta kalan bireylerin ortak
szelligi nedir?

A) Cevreye en iyi uyum saglayan &zelliklere sahip
olmalari

B) Genetik yapilarinin tamamen ayni olmasi

C) Tir ici varyasyonlarin olmamasi

D) Daha az ener ji harcamalari

19.

Cél ortaminda yasayan bitkilerde su kaybini
énlemek icin asagidaki adaptasyonlardan hangisi

géralar?

A) ince ve genis yapraklar

B) Derin kék yapisi

C) Yogun terleme

D) Dizgiin su iletimi

20.

kosullara bagli olarak adaptasyon gelistirmesi

Asagidaki canlilardan hangisinin cevresel

beklenir?

A) Kutup aysi
B) Cal tilkisi
C) Kaktus

D) Hepsi
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